

A close-up photograph of a snake's head, showing its scales and a coin placed on its forehead. The snake's mouth is slightly open, revealing its tongue. The background is dark and out of focus.

Змеи Урала

Выполнила ученица 20 класса: Ракина Анастасия

Гадюка Обыкновенная

- Её длина редко превышает 70 см, а вес составляет от 50 до 180 граммов
- Встречаются они в лесах, на вырубках, возле рек и озёр, на полях, в лугах, в болотистых местностях
- К людям гадюки относятся безразлично, но лишь до тех пор, пока те не пытаются причинить им вред. Змея не станет бросаться первой, но в случае угрозы способна за себя постоять.



Гадюка Степная

Встречается в степях и лесостепях Евразии. Ареал обитания простирается от южной Европы на западе до Алтая и Джунгарии на востоке

Внешне похожа на обыкновенную гадюку, но немного меньше размерами (длина тела) составляет примерно 50-60 см)

Весной и осенью охотятся, в основном в дневное время суток, а летом — в утренние и вечерние часы.

Значительную долю рациона молодых змей данного вида составляют прямокрылые насекомые, в том числе, и саранча.



Обыкновенный уж

Эта змея может выглядеть похожей на гадюку. На самом деле, отличить ужа от гадюки несложно: у этих безвредных змей, пусть и не у всех, на голове имеются характерные желтоватые, беловатые или оранжевые отметины.

Главное отличие ужа от гадюки — форма зрачка: у ядовитой змеи он вертикальный, а у безвредного ужа круглый.

Обыкновенный уж обитает в Евразии от стран Западной Европы до Байкала и юга Дальнего Востока. Любит селиться среди зарослей и в кустарниках, растущих по берегам озёр и прудов





Медянка

На территории России, в том числе и на Урале, обитает обыкновенная медянка. Размеры тела этой змеи составляют 50-60, реже — 70 сантиметров. Медянку легко узнать, так как у этих змей имеется характерная узкая тёмная полоса, проходящая от угла глаз к височным углам.

Если встретили змею



Ни одна змея не станет набрасываться и кусать человека первой: эти животные, если они не преследуют добычу, отличаются довольно миролюбивым и спокойным нравом.

- При встрече с любой змеёй не нужно её хватать или пытаться преследовать, если пресмыкающееся само спешит скрыться.
- Для того , чтобы избежать встреч с этими пресмыкающимися, нужно стараться ходить в местах их предполагаемого обитания так, чтобы звук шагов был хорошо слышен. При этом нужно быть особенно осторожным и внимательно смотреть по сторонам, чтобы случайно не наступить на змею.

Если укусила змея

- Чтобы яд не распространялся дальше по организму, следует как можно меньше двигаться. Если повреждена конечность, то её рекомендуется зафиксировать при помощи шины.
- На место укуса нужно наложить сдавливающую повязку. Саму рану перед этим надо обработать антисептиком, не пытаясь промыть её на всю глубину. Кстати, это нужно сделать и при укусе неядовитой змеи
- Желательно выпить антигистаминный препарат, так как попавший в организм змеиный яд может вызвать внезапный приступ аллергии.
- Для того, чтобы как можно быстрее вывести яд из организма, нужно пить как можно больше жидкости.
- После оказания первой помощи, необходимо как можно скорее доставить пострадавшего в больницу.